

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.06.2014

**ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ПРАВО НА ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАТ И
ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ПО ПРОЕКТУ «ЗАПАДНАЯ КУРНА-2»**

«ЛУКОЙЛ Оверсиз» (оператор зарубежных апстрим-проектов ОАО «ЛУКОЙЛ») уведомил Министерство нефти Ирака о том, что требование Сервисного контракта на разработку и добычу на месторождении Западная Курна-2, касающееся достижения первой коммерческой добычи, выполнено.

Согласно данному требованию, средняя добыча на месторождении должна составлять не менее 120 тыс. баррелей в сутки на протяжении 90 календарных дней. В соответствии с контрактом выполнение этого требования дает ЛУКОЙЛу, оператору проекта «Западная Курна-2», право на возмещение затрат и получение вознаграждения по проекту.

В настоящий момент суточная добыча нефти на проекте «Западная Курна-2» превышает 200 тыс. баррелей.

«Проект «Западная Курна-2» динамично развивается, добыча на месторождении растет. Сегодня проект достиг очередной вехи, открыв ЛУКОЙЛу путь к получению выплат по контракту. Своевременное возмещение расходов по фазе «Ранняя нефть» позволит Оператору перейти к активной реализации следующих фаз разработки месторождения», – сказал вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», президент «ЛУКОЙЛ Оверсиз» Андрей Кузьяев.